AYZH

)

i. To mANBo¢ twv avdpwv ou cuHUETElXYaV oTnV €peuva eival 160 + 240 = 400.
To MARB0¢ TwV yuvalkwy Ttou cUpUETelxav otnv épguva gival 330 + 270 = 600.

ii. To uéyeBog tou delypatog eivat 400 + 600 = 1000 atopa.

B)
i. To mooootd petafl twv avdpwv Tou delypartog, mou €xouv SlaBAocel, €va TOUAGXLOTOV
Aoyotexviko BLBAlo Tov teheutaio xpovo, sival 160 = 29 = 40%.

400 100
ii. To mooooTO PeTaly TwV yuvalkwyv Tou Selypatog, mou €xouv SlaBAacel, £vo TOUAGXLOTOV
Aoyotexviko BLBAlo Tov teAeutaio xpovo, gival 330 = 22 = 55%.

600 100

iii. To mMAnB60o¢ OAwv Twv atdépwV Mou cuppeTelyav otnv £peuva givat 400 + 600 = 1000.
ATo autd €xouv Stafaocel, Eva TouAdylotov Aoyotexviko BLBAilo Tov teAeutaio xpovo
160 + 330 = 490 atopa.

EMopéVwG To MOCOOTO METALU OAWV TwV ATOMWV Tou Selypatog, mou €xouv SlaBdaoel, éva

490 49
= — = 49%.
1000 100

TouAdyLotov AoyotexViko BLBAlo Tov teAeutaio xpovo, eival



